
Όνομα:............................................................................ Τάξη:B’    Ημερομηνία:................... 

1. Ο Στέλιος αγόρασε από το περίπτερο 3 περιοδικά που στοίχιζαν 6 
ευρώ το καθένα. 

Ερώτηση:.........................................................................................................................................................................................................................................

Μαθηματική πρόταση:............................................................................................

Απάντηση:.........................................................................................................................................................................................................................................

2. Η Νίκη έχει στο σπίτι της δύο μεγάλα βάζα. Έβαλε στο καθένα 8 
λουλούδια.

Ερώτηση:..........................................................................................................................................................................................................................................

Μαθηματική πρόταση:............................................................................................

Απάντηση:.........................................................................................................................................................................................................................................

3. Ο Νικόλας και ο Σωτήρης κάνουν συλλογή από ζωάκια. Το κάθε παιδί 
έχει από 9 ζωάκια.

Ερώτηση:..........................................................................................................................................................................................................................................

Μαθηματική πρόταση:............................................................................................

Απάντηση:.........................................................................................................................................................................................................................................

3Χ4 = 

.............................................................................................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................................................................................................

Από τα πιο κάτω προβλήματα λείπουν οι ερωτήσεις. 
Μπορείς να τις συμπληρώσεις;

Γράψε τώρα ένα δικό σου πρόβλημα για την εξίσωση.


